

正誤表

『ライティング研究』第1号において誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。背表紙は、右のものを切り取ってお使いください。

訂正箇所	誤	正	備考
背表紙	—	ライティング研究 青山学院 大学アカデミックライティン グセンター紀要 第1号	必要に応じて、右記 を切り取ってご利用 ください
p.1 第5段落 2行目	誌名は『ライティン グ研究』です。	誌名については、検討を重ね た結果、最終的には『ライテ ィング研究』としました。	
p.69 1行目	1. 概要		「1. 概要」を削除
p.73 第3段落 4行目	規則および募集要項	規則	「および募集要項」 を削除

以上